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Convocatoria de prensa

Clausura del torneo inclusivo Empata2
(Zamora, 03 de enero de 2018).- Mañana jueves 04 de enero a las 19:00 en el salón de actos de la Ciudad Deportiva (C/Obispo Acuña s/n) se clausurará el torneo inclusivo de fútbol sala “Empata2”, organizado por Caritas y Fundación Intras, financiado por Obra Social “La Caixa” y con la colaboración de Ayto. de Zamora.
La última jornada del Torneo se disputará desde las 16:00 horas en el Pabellón Municipal Manuel Camba el mismo 04 de enero y contará con la participación de usuarios de diversos programas de inclusión social de Zamora y equipos integrados por diferentes sectores de la sociedad zamorana (juzgados, políticos, bomberos…)

Tras la finalización de los partidos tendrá lugar la entrega de premios y el acto de clausura en el salón de actos de la Ciudad Deportiva.
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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Tema: Presentación del torneo inclusivo ‘Empata2’

Fecha: 04 enero 2018, partidos desde las 16:00 horas en el Polideportivo Manuel Camba; acto de clausura a las 19:00
Lugar: Salón de actos de la Ciudad Deportiva (C/Obispo Acuña s/n)
Contacto Fundación INTRAS: 983 399 633. Eva Iglesias Vázquez, eiv@intras.es
Contacto CD Duero Fundación INTRAS: 980 557 104 Adrián Pérez, apa@intras.es
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