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Convocatoria de prensa

INTRAS celebra el Día Europeo de la Música con el concierto de clausura del proyecto europeo IME
· La actuación tendrá lugar a partir de las 19.00 horas en el Patio Corsario de Valladolid. Entrada gratuita previa reserva en el correo electrónico smi@intras.es
· Actuarán los vallisoletanos Nacho Prada, Rober y los Optimistas y Naïa y la banda zamorana Grounded Theory

(Valladolid, 18 de junio).- El proyecto europeo Introspection Music Experience (IME), que lidera Fundación INTRAS, se clausura tras más de dos años y medio de trabajo con un concierto que tendrá lugar el Día Europeo de la Música, este lunes 21 de junio, a partir de las 19.00 horas en Patio Corsario (avenida de los Cerros, 3 A, Valladolid).
Los artistas vallisoletanos Nacho Prada, Rober y los Optimistas y Naïa y la banda zamorana Grounded Theory componen el cartel de esta cita musical, con la que se cierra un proyecto en el que cantantes y compositores con y sin malestar psíquico de España, Grecia y Bélgica han colaborado con personas con enfermedad mental en talleres y sesiones de ‘cocreación’ para visibilizar a este colectivo tanto en las letras de sus canciones como en el propio sector musical.
La entrada al concierto será gratuita. Para garantizar aforos y cumplimiento de medidas de seguridad sanitaria, es necesario reservar entrada a través del correo electrónico smi@intras.es.

El IME fructificó hace unos meses con el lanzamiento de un disco en formato digital, con 14 temas de artistas europeos, disponible aquí. Tanto el disco como el proyecto están financiados a través del programa Europa Creativa de la Unión Europea. 

Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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Tema: Concierto de clausura del proyecto europeo IME en el Día Europeo de la Música
Fecha y hora: lunes, 21 de junio, a partir de las 19.00 horas
Lugar: Patio Corsario (avenida de los Cerros, 3 A, barrio Girón, Valladolid)
Contacto Fundación INTRAS – Departamento de Comunicación: Eva Iglesias 983 399 633 / 683 573 089 / eiv@intras.es
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