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Nota de prensa

ZetaLlons Catering se amplía con una línea fría para potenciar el empleo de mujeres con discapacidad por malestar psíquico
· El proyecto, financiado por el Fondo Social Europeo y Fundación ONCE, se implantará en las cocinas de la Residencia de INTRAS en Toro (Zamora)
· Como paso previo a la creación de la línea fría, usuarias y profesionales de la entidad recibieron sesiones formativas en el Grupo Santos de Salamanca
(TORO, ZAMORA, 12 de septiembre de 2019).- La empresa social ZetaLlons Catering, gestionada por Fundación INTRAS a través de su Centro Especial de Empleo Artmo Bene, se ampliará próximamente con una nueva línea fría que potenciará el empleo de mujeres rurales con discapacidad por enfermedad mental dentro de un proyecto financiado por el Fondo Social Europeo (FSE) y Fundación ONCE.
El sistema de producción y distribución alimentaria colectiva en línea fría permitirá a ZetaLlons Catering diversificar y flexibilizar aún más su cartera de servicios, que ya se ha ido mejorando y ampliando desde la creación en 2009 de esta empresa social que cuenta entre sus clientes con el Museo Nacional de Escultura, el Ayuntamiento de Valladolid, Cruz Roja, la Sociedad Española de Psicogeriatría o La Caixa.
La línea fría de ZetaLlons Catering se implantará en las cocinas de la Residencia para personas con discapacidad por malestar psíquico que Fundación INTRAS tiene en Toro (Zamora). Su puesta en marcha beneficiará específicamente a mujeres con discapacidad por enfermedad mental en una fase de recuperación en la que la inserción laboral es clave para apuntalar su integración en la comunidad y el desarrollo de sus proyectos de vida.
Como paso previo a la entrada en funcionamiento de este nuevo sistema, personal de ZetaLlons Catering y usuarios y profesionales de Fundación INTRAS recibieron sesiones formativas en el Grupo Santos de Salamanca, donde se familiarizaron con los principales cambios en la producción de la línea fría frente a la tradicional caliente, los requisitos de seguridad alimentaria imprescindibles en este proceso, la importancia de las temperaturas y el manejo de una serie de equipos profesionales necesarios para implantar con éxito la línea fría. La formación continuará en las propias instalaciones de INTRAS en Toro con profesionales acreditados.
Fundación INTRAS (Investigación y Tratamiento en Salud Mental y Servicios Sociales) tiene como objetivo apoyar y acompañar a las personas que sufren un malestar psíquico a lo largo de su vida en la recuperación de su proyecto vital. También busca colaborar en el progreso y desarrollo de la sociedad en la que efectúa sus acciones.
INTRAS es miembro de la Asociación Española de Fundaciones.
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Tema: Nueva línea fría de ZetaLlons Catering
Contacto Fundación INTRAS – Departamento de Comunicación: 983 399 633. Eva Iglesias Vázquez, eiv@intras.es
Contacto ZetaLlons Catering: 

www.intras.es
@fintras

